

# 环翠楼公园西侧停车楼封顶

## 首座大规模立体式停车场,设280个停车位,预计年底投入使用

本报1月6日讯(记者 王帅) 6日,环翠楼公园西侧停车楼封顶,该工程是威海首个大规模的立体停车场。该停车楼共有280个停车位,地下80个,地上200个,预计今年5月达到使用条件,年底投入使用。

环翠楼公园西侧停车楼位于奈古山路东、古山五巷西、昆明路南、名流花园小区北,总建筑面积1.6万平方米,由威海市城市开发投资有限公司投资建设。该停车楼地下一层,地上三层,局部四层,共规划有280个私家车位。

停车楼一层建筑面积为3549.37平方米,层高4.2米,有50个停车位;二层建筑面积为3548.37平方米,层高4.2米,59个停车位;三层建筑面积为3548.37平方米,层高为4.8米,有91个停车位;四层建筑面积为1505.18平方米,层高为4.2米,

为空中休闲广场。6日,记者走进正在修建中的停车楼,停车楼入口在负一层,一到三层每层分别有两个供车辆上下的通道,想要停车的市民需在负一层进入该停车场,再通过每层的上下通道上楼或下楼。

将来,一层将设商业网点房,四层的空中休闲广场为市民提供餐饮类服务,停车楼顶部的空中花园则提供休憩娱乐的场所。另外,停车楼建好后,工程还规划建设连接停车楼与环翠楼公园的过街天桥,市民将车停驻后,可步行经过街天桥到达环翠楼公园及民俗风情街。

该工程规模不大但周边环境复杂,给施工带来不少困难。威海市城市开发投资有限公司项目经理于鑫介绍,该地块内有5条高压线路,南侧有环翠楼公园消防水管,供暖管道和移动光缆;另外,该地块内含大量中风化岩石,



由于周边紧邻居民区、幼儿园,夜间不能施工,施工人员只得采用静态爆破施工。加上冬日下雪较频繁,施工人员最终抢工,仅用2个月的时间完成主体封顶。该停车楼预计今年5月达到

记者 王帅 摄

▼停车楼效果图。



使用条件,年底投入使用。将来,该停车楼将根据物价部门的规定收取停车费。

## 新增3家省级工业设计中心

本报1月6日讯(记者 王帅) 日前,威海三角集团、山花地毯、天润曲轴3家工业设计中心获评省级工业设计中心。至此,威海省级以上工业设计中心有8家,其中1家是国家级。

近年来,威海省级以上工业设计中心先后投入9.1亿元,购置先进试制、检验装备和国内领先的设计系统。威海支持企业“借力引智”,加强与科研院所、高等院校、专业设计机构通过合作、共建研发设计机构,委托设计等多种方式,开展产学研合作研发设计,借力提高研发设计水平,截至目前,省级工业设计中心企业共达成合作项目300多个。

据悉,三到五年内,威海将在全市建设30家在行业具有领先水平的工业设计中心,获得重大工业设计授权专利500项。



## 图书馆成立理事会

6日,威海市图书馆理事会成立大会召开,会上通过举手表决产生了13名威海市图书馆首届理事会成员,他们将和政府主管部门一起,共同参与图书馆的建设和运营。 本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 威海抽查21所幼儿园卫生保健

本报1月6日讯(记者 刘浩 通讯员 王小钰) 6日,记者从威海教育局了解到,日前,市教育局、市卫生计生委联合进行全市托幼机构卫生保健工作专项检查,随机抽查21所幼儿园。

专项检查组从全市随机抽查了21所幼儿园,通过实地查看、查阅资料、现场提问等方式对幼儿园卫生保健工作进行了全面检查。

此次抽查,对发现的部分幼儿园卫生保健设施设备及保健人员配备不到位、卫生消毒措施不到位、儿童膳食营养管理不科学等问题,市教育局、市卫生计生委已要求幼儿园限期整改。

## 2014年环翠国税税收破26亿

本报1月6日讯(记者 李孟 通讯员 张华伟) 2014年,环翠国税全年累计实现国内税收收入26.8245亿元,同比增长11.32%,税收突破26亿大关。

为确保全年税收任务顺利完成,环翠国税科学谋划,狠抓税源精细化、专业化管理,不断提高税收收入质量;密切关注重点行业和企业,及时了解企业的生产经营变化情况,及时开展约谈和评估;抓住征管工作中存在的问题和薄弱环节,加大户籍巡查和税务稽查工作力度,把握动态趋势,查处打击涉税违法案件,保持税收稳定增长势头。

# 威海推行经济状况核对机制

## 困难家庭申请救助须多部门联合核查

本报1月6日讯(记者 许君丽 通讯员 龙飞 林伟强) 为让真正需要帮助的城乡困难家庭能够得到救助,日前,威海市出台《威海市居民家庭经济状况信息核对操作规程》(以下简称《操作规程》),今后,凡申请最低生活保障、医疗救助、教育救助、住房救助、临时救助等社会救助的居民家庭,须如实申报其家庭成员的收入和财产情况,授权并配合

接受村(居)和镇(街道)、区市(开发区)、市居民家庭经济状况核对机构对其家庭成员的经济状况进行核查。

据威海市民政局工作人员介绍,目前,市及各区市民政部门对于低保户等困难家庭状况主要还是依靠传统的入户调查、居民评议等手段,来源单一,缺乏查证手段。此次出台的《威海市居民家庭经济状况信息核对操作规程》,规范了委托

授权、核对申请、核对内容、核对方式、核对周期,结果使用管理等各个环节,确保每一个操作环节都有据可依。

《操作规程》规定,依托社会救助信息管理系统,搭建跨部门的电子比对平台,推动民政与房管、人社、公安、工商、税务、公积金、金融证券等部门机构实行信息共享与反馈,根据多个部门提供的居民家庭收入、财产信息,进一步提高社会救

助申请家庭收入、财产核对的科学性、准确性,防止发生隐瞒家庭经济状况享受社会救助等违规违纪行为。对于骗取社会救助待遇的,一经发现,民政部门立即取消其待遇,追回所得款物,并将有关信息计入个人征信系统。情节恶劣的,可以依照国务院《社会救助暂行办法》处违法获取的救助款额或者物资价值1倍以上3倍以下的罚款。

# 春节前短期理财产品难抬身价

## 一年间收益率降了近2成

本报1月6日讯(记者 李孟 通讯员 张华伟) 2015年第一个周,市区各大银行的短期理财收益仍显萎靡不振。6日,记者走访了解到,目前多家商业银行的短期理财产品收益率都在4%左右,与去年年初破6冲7的良好势头相比,大幅滑落。

“年末岁初,都是银行短期理财收益率比较高的时候,”热衷理财投资的市民孙先生发现,2015

年的第一个周,银行的短期理财产品不仅较年前没有起色,反而继续回落,“记得2014年年初的时候,大部分短期理财产品的收益率都在6%以上。”

6日,在交通银行威海分行的一处网店,记者留意到,5万元起底的35天、73天、96天的短期理财产品的收益率都在4%左右,而仅在半月前,5万元起底的73天、122天的两款保本保收益理

财产品,收益率均为5.1%。而去年同期,该行发行的5万元起底的60天理财产品,收益率竟高达6.5%。

据兴业银行威海分行的一位工作人员称,目前该行发行的多款短期理财产品的收益率均在5%以下,“预计春节前不会再有大幅波动,今年形势就是这样。”

除了股份制银行难觅高收

益率的理财产品外,四大国有银行也持续走低。以10万元起点、90天为限的短期理财产品为基准,中国银行威海分行、农业银行威海分行、工商银行威海分行、建设银行威海分行四家银行的收益率均在4%左右。“这个收益率相比去年的确下降了不少,”农业银行威海分行的一位工作人员称,去年此时,四大国有银行的短期理财产品收益率

均为6%。

对于目前银行短期理财产品收益大减的现状,兴业银行理财部的一位负责人认为,目前网络理财收益率大跌,对于银行来说,少了一个竞争的对手,此外,央行持续降息的风声越来越紧,这些都对目前的短期理财产品有所影响。而受这种形势的影响,春节前对短期理财收益大涨抱有希望的市民还得“再等等”。